

今日建德

今日建德



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2019年9月
星期一

30

今日8版 第3730期
农历己亥年九月初二

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天多云转阴，夜里局部有时有小雨，东北风3级，今天最高气温32到33℃，明天最低气温19到20℃。

建德市气象台9月29日16时发布

市领导赴梅城镇开展主题教育走乡入村深化“三服务”活动

本报讯 昨日下午，市委书记童定干带领相关部门负责人来到梅城镇城西村，专题开展“不忘初心、牢记使命”主题教育走乡入村深化“三服务”活动。童定干强调，要继续深度挖掘千鹤妇女文化，全力打造红色旅游教育基地。市委常委、纪委书记、监委代主任周萍英参加活动并提具体要求。

整洁的村道、漂亮的农家小院……在城西村下高自然村，童定干走村入户，一路踏看村容村貌，并重点就“千鹤妇女精神”品牌建设工作展开调研。随后，童定干登高而上，实地踏看了千鹤妇女纪念馆新馆址施工现场，详细了解工程进展情况。

在座谈听取相关工作情况汇报后，童定干指出，一段时期以来，城西村级经济有发展、村庄面貌明显改善，“千鹤妇女精神”也得到了初步宣扬和展陈，发展成绩值得肯定。他强调，新时期有新要求，各有关单位要深入学习贯彻习近平总书记关于妇女儿童工作的重要论述，继续深入挖掘，擦亮“千鹤妇女精神”这张金名片。

就“千鹤妇女精神”品牌建设的“后半篇文章”，童定干强调，要突出特色魅力，持续提升村庄环境。城西村坐拥梅城西大门且临江，区位条件优越，环境质量持续改善提升是基础性要求。而在新时期乡村振兴发展、美丽城镇建设等背景和要求下，不仅要在“3A级景区村”等创建中塑好“美丽形态”，还要做好“神态”文章，让村落可看、可玩、留得住人。要突出传承性，持续挖掘“千鹤妇女精神”。把千鹤妇女当年的实物、传说和故事展陈好，核心是深挖内涵，路径是结合时代特征，挖掘总结好妇女同志在美丽乡村、村庄经济发展、现代家庭教育和家风家训等方面的作用，善用他山之石，用差异化吸收、全域化展陈的理念打造红色教育基地。要坚持以点带面，强规划引领、突出场景。具体而言，要在过去、现在和将来的时空理念指导下，坚持规划体系的完整性、系统性，农房、田地、山林、道路、相关展馆和产业都可成为场景，通过场景节点打造，串联成线，做深做透“千鹤妇女精神”传承、体验、教育、产业带动等文章。

童定干还强调，要在“以城带乡”发展中做好梅城美丽城镇建设“后半篇文章”，用研学旅行等理念打造好红色旅游教育基地。具体到行动中，立足“千鹤妇女精神”品牌建设，全市各级各部门要集聚相关政策，围绕市场需求，不断丰富文化和旅游产品，同时明确工作清单、责任和时间节点，强化督查通报，做强做大国有资本，激励社会资本参与，把“千鹤妇女精神”品牌建设好，把新时代妇女作用发挥好，持续推动主题教育走心走深走实。

(记者 仰武)

黄饶半岛乡村振兴示范区项目集中开工

文旅产业、基础设施等类型的8个项目集中开工 总投资11亿元

本报讯 昨日上午，我市举行黄饶半岛乡村振兴示范区项目集中开工仪式，涵盖文旅产业、基础设施等类型的8个项目集中开工，总投资达11亿元。市委书记童定干宣布项目集中开工，市领导何亦星、徐拥军、郑志华、叶志高参加了开工仪式。

黄饶半岛是高铁新区打造乡村振兴示范样板的核心区域，是新安江最富魅力、资源最丰富的流域段，具有独特的自然景观和生态环境，也是新安江综合保护工程重点打造的区域。此次黄饶半岛乡村振兴示范区项目的集中开工，是我市深入贯彻落实中央“乡村振兴”、省委“大花园”建设和杭州市委“拥江发展”战略的具体行动，也是加快产业转型、促进富民增收、实现城乡融合发展的重要举措。8个项目中，既有朴宿文旅综合体、倾境文旅综合体等重点文旅产业项目，也有黄饶路、黄饶半岛村庄整治等重大基础设施建设项目，同时还

有建设完工后，将进一步提升完善黄饶半岛区块的基础环境、特色景观和产业资源，争创全省乃至全国乡村振兴示范样板。

开工仪式上，青岛朴宿文旅集团有限公司负责人介绍了朴宿文旅综合体项目的基本情况。作为此次集中开工项目中的重点，朴宿文旅综合体项目总投资1.5亿元，配套建设高端民宿、儿童

乐园、特色农业、花海、书房等，一期计划于2020年4月前投入运行，二期计划在2021年底完成，建成后预计可实现年销售收入6000万元，年接待游客20万人次。黄饶路项目建设单位代表和下涯镇、高铁新区有关负责人也分别作了表态发言。

(记者 龚一桦 朱永标)



市十六届人大常委会召开第二十六次会议

本报讯 昨日，市十六届人大常委会召开第二十六次会议，听取市政府关于促进民营经济高质量发展工作进行了评议。今年5月份动员会召开以来，5个评议工作组在前期调查研究的基础上，对5个被评议部门进行了专题调研，广泛征求民营企业家和社会各阶层对5个部门的意见建议，形成了5个调查报告。

会议听取了市政府《关于促进民营经济高质量发展情况及专题询问审议意见落实情况的报告》。今年以来，我市认真贯彻落实习近平总书记在民营经济座谈会上的讲话精神，严格执行省、杭州市和市委关于进一步促进民营经济高质量发展的相关要求，深入开展“三服务”活动，不断优化营商环境，持续推进民营经济高质量发展，并根据市十六届人大常委会第二十四次会议关于促进民营经济高质量发展工作的审议意见，市政府认真找准民营企业发展过程中遇到的痛点、难点和堵点，并竭力予以有效解决。

会议对市经信局、科技局、

司法局、财政局、商务局促进民营经济高质量发展工作进行了评议。今年5月份动员会召开以来，5个评议工作组在前期调查研究的基础上，对5个被评议部门进行了专题调研，广泛征求民营企业家和社会各阶层对5个部门的意见建议，形成了5个调查报告。

会议听取了5个部门工作报告、5个评议工作组的调查报告，与会人员围绕本土企业培训、招商政策、企业发展、科技投入等方面进行了评议发言。经过投票，5个部门促进民营经济高质量发展工作满意度测评均为满意。

夏喜生代表市政府作表态发言。他指出，将高度重视、认真对待此次评议反映的意见建议，迅速研究，形成方案，精准落实，以求实效。

叶万生充分肯定了本次专项监督所取得的阶段性成果。他指出，此次促进民营经济高质量发展评议工作很好地贯彻了省人大常委会和市委的部署安排，体现了人大工作不断与时俱进的探索要求，也体现了市人大常委会坚持同心同向，寓支持于监督中的理念。下一步，要高标准高质量做好整改落实工作，进一步提高认识，夯实思想基础，与“不忘

初心、牢记使命”主题教育、冲刺全年目标任务相结合，抓好整改落实工作，切实强化责任，确保专项监督取得实效。

会议听取并审议了《关于提请审议2019年市政府投资项目计划调整方案的议案》和《关于2019年政府投资项目计划调整方案（草案）的报告》，并根据审议情况形成并通过了《关于批准调整及新增部分2019年政府重大投资项目的决议》。会议要求各相关部门和业主单位加强对项目前期的谋划审查，确保要素保障到位，尽快组织项目开工，并认真谋划好2020年重点项目。

会议听取和审议了市政府《大慈岩镇李村村和上吴方村2个省级历史文化名村保护规划（2018—2030）》的议案，根据审议情况形成并通过了《关于同意大慈岩镇李村村和上吴方村2个省级历史文化名村保护规划（2018—2030）的决议》。会议要求，市政府及相关部门要进一步加强该规划和其他规划的衔接，注重与周边村落的差异互补，加大投入，强化宣传，统筹推进我市历史文化名村建设。

会议还通过了相关人事任免事项。

(记者 吕蕾)

不忘初心牢记使命

主题教育